

为逃避处罚 这些“老司机”到底有多“拼”？

遵守交通法规，安全文明行车，是每个驾驶人必须做到的。然而，总有那么些“老司机”，试图“挑战”交通法规，更有甚者，为了逃避处罚，想出了各种奇葩的方法。不过，他们的结果都毫不意外，不但被交警当场查获，更要面临吊销驾驶证或刑拘、罚款等严厉处罚。



▲交警白天不查酒驾？照样查你没商量！

◀用纸片挡住车牌？交警确实看不到了，但可以将车拖走！



A

“网上说车辆横着停，违停就不会被抓拍了”

3月1日上午9时，鄞州交警大队城区二中队接到报警，鄞州区华严菜场附近有车辆违停在网格线上面，导致停在车位里的车辆不能正常通行。民警到达现场后，发现该违停车辆竟然横停在正常车位后面的网格线上。

于是，民警立即对违停车辆进行了查处，并联系当事人到现

场来驶离违停车辆。

驾驶人周某来到现场后，向民警解释说，是因为高峰时段停车位需求紧张，自己之前违停被电子警察抓拍了好几次，想着在网上看到，违停只要不把车牌正对着视频摄像头，就不会被拍，于是干脆把车辆横向停在了网格线上面。

B

“听说晚上交警会查酒驾？那我早上开”

2月20日上午8时许，鄞州交警大队东部新城中队接到报警，称在世纪大道宁东路路口附近，有一辆轿车打着左转向灯停在路口，司机倒在车内不省人事。

1分钟后，正在附近巡逻的铁骑中队队员赶到了现场，经酒精检测仪检测，男子血液中酒精含量为226mg/100ml，属于醉酒

驾驶。经查，该男子姓齐，2月19日晚连续参加了3个酒局，直到20日早晨5时左右，才返回家中。

齐某认为，交警一般都是晚上查酒驾的，大早上应该不会有查酒驾，于是上午7点，他驱车前往公司上班，结果行驶至世纪大道宁东路路口时，实在抵挡不住困意，在等红灯时直接在路口睡了过去。

C

“只要我将车牌挡住，视频就拍不到我”

2月18日16时30分，鄞州交警大队铁骑中队队员巡逻至鄞州下应南路与天工南路路口时，发现前方正在行驶的一辆轿车竟然用纸片遮挡住号牌，随即上前拦停该车辆。

经查，驾驶员姓傅，原来他所驾驶的车辆年检过期，为了防止被公共视频摄像头抓拍，于是用纸片将车辆的前后车牌都挡了起来。现场民警将其车辆暂扣，并对故意遮挡机动车号牌的违法行为处以扣12分、罚款200元的处罚。

“这一连串违法的背后，反

映出部分驾驶人文明行车的意识淡薄，视交通法规如儿戏！”鄞州交警大队指挥中心主任童旭民说，法律意识的欠缺，往往会导致驾驶习惯的随意，从而为交通事故埋下安全隐患，每年发生的交通事故中，有不少都是因为驾驶人驾驶习惯不佳，没有做到安全行车所导致。

交警也告诫广大驾驶人：行车路上，切勿存在侥幸心理，各种小聪明更是要不得，务必绷紧法律这根弦，做到安全文明行车。

记者 王思勤 通讯员 朱泽文
鄞州警方供图

豪车是租的、房产是假的
只有外公外婆是真的……

女子借给网友60多万元 才发现“富二代”是个啃老的骗子！

开豪车的不一定是富二代，秀房产的不一定是“地主”，越完美的形象越可能是“包装”的——家住鄞州百丈街道的女子小吴，直到被微信“好友”王某诓走60多万元后，才懂得这个道理，但已后悔莫及。3月2日，据记者从鄞州警方获悉，王某因涉嫌诈骗，已被刑事拘留。

“富二代”屡次借钱，女子甘当“提款机”

今年2月，小吴向百丈派出所报案称，她于2019年在网上认识男子王某，双方相谈甚欢，关系一直处得较好。从王某的讲述和微信朋友圈的晒图来看，他日常出行都是开的法拉利、劳斯莱斯等豪车，吃穿用度也都较为大手笔，频繁出入于高端商务会所，名下有4套房产。

2019年9月，王某对小吴说，他名下的公司遇到资金问题，希望能借他一笔钱周转一下。小吴二话不说便将钱借给了他。到了约定还款日期后，王某并未按期还款，反而又开口向小吴借了一笔钱。

这一次，王某给出的理由是：外

公住院了需要医药费，而且因为看病，外公外婆在外欠了很多债，已被法院起诉了，希望小吴能借笔钱给老人看病。同时，王某透露说自己名下有一套房子正在出售，等卖出后，便可将欠款全数归还。碍于双方间的人情往来，小吴便又将钱借给了王某。

为了打消小吴的疑虑，王某还提供了房屋中介电话、买方电话以及在房产中心办理各种手续的视频和图片。小吴看到王某确实是在售卖房产，所以即便在他多次借款未归还时依旧未对其产生怀疑，对于王某有求必应。

借给对方60多万元，才发现他是个大忽悠

除了一次又一次地将钱转给该男子，小吴还将自己的首饰、名牌包包等也都借给了王某用于抵押还债。但她左等右等，等来的都是王某全新的借款理由。这让小吴开始觉得有些不靠谱了，根据对方之前提供的房产证地址，找过去一看，才发现该地址上并不存在王某所说的房产。

这时，小吴才意识到自己被骗了，匆匆赶到鄞州公安分局百丈派出所报警，据她称，在将近一年半的时间里，她总共借给王某60余万元，再加上自己借给对方用于抵押的首饰、包包，总金额高达70余万元。

接到报警后，鄞州公安分局百丈派出所晓东工作室民警于2月

19日在鄞州区某小区的地下停车场将王某抓获归案。经过多次审讯，王某交代，自己名下没有任何资产，他只是做汽车租赁的，但豪车租赁业务一直处于亏损状态。由于自己日常消费比较高，又无其他收入来源，他就编造自己有房产正在出售，获取受害人的信任，进而向受害人借钱。

王某还交代，他在微信中向受害人小吴发送的房产买卖视频，都是盗用他人买卖房产的图片视频，那些还款记录，也是从网上找人通过P图方式制作，房产证也是伪造的。至于小吴所借给他的钱财，均被挥霍一空，那些出借抵押物品也已被变卖。

欲壑难填的他，“啃”完外公外婆后瞄上了网友

制作虚假的房产证、驾驶租来的豪车，只为打造一个近乎完美的富二代形象。可王某为何痴迷于此？在后续的调查中，民警发现：王某自幼父母离异，由外公外婆将其抚养长大，生活条件并不富裕。但外公外婆对于外孙的要求可以说是无条件满足，养成了他不劳而获的畸形心理。

随着年龄的增长，王某周围的朋友消费水平都比较高，他在生活上的要求也越来越高了。而两位年迈的老人，除了微薄的退休金，根本拿不出多余的闲钱去满足他。过惯

了奢靡铺张的生活，王某只能想出这种向网友借款的方式，来满足自己的需求。

直至公安机关将王某抓捕归案后，他年迈的外婆依旧深信，“外孙是在外开厂的”“外孙名下有房产，可以归还这钱”，自己的宝贝外孙不会干出诈骗的事情。据了解，两位老人多次以自己名义帮外孙在外借钱，自己的养老钱也因为债务被法院冻结。

目前，王某因涉嫌诈骗，已被鄞州公安分局刑事拘留。

记者 马涛 通讯员 陈妍